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OVOUUTETVUIO ..ottt
OEMATA

© 1. a) H deppoxpaoio twv onueiwv tou yopov R3 neprypdoetar and 1n diagopiowrn cuvdptnom
T : R — R. Abvovior ot e8fc tpée e xateuduvopévne mapaydyou tre T oto onuelo a € R3:
Dy, T(a) =3, Dy,T(a) =2, Dy,T'(a) =1, 6nov u; = (1,0,0), uz = (0,1,0), uz = (0,0, 1).

i) Bpeite v xateuduvouévn napdywyo e cuvdptnone T’ oto onueio a we npog v xatehuver Tou
dravdopatoc v = (1,1, 1). (0.50p)

ii) Howd eivor 1 xatedduvor tou péytotou pudpol erdtiwone tne T’ oto onyeio a (0.40p.)

B) Bpeite pia npooeyytotxd Tuh e mopdotaonc V4.02 + v/7.97 + v/16.02, yenoonotdviac T
YRUUWXY TPOGEYYLON XATIAANANG CLVAETNOTS. (0.60p)

v) Eotw 1 C? ouvdptnon f = f(z,y) : R? — R. Oétovtac u =z + y xou v = = — 3y, anodellte 6T

2 2 2 2
1 eZlowon 3% - 28(15; — gTJ; = 0 petaoynuatiletar otnVv 8‘18& = (1)

© 2. a) No anodeifete 61t 1) eliowon F(z,y, 2) = 22e¥T7 +y2e* T2 + 2221V —e? = 0, 2 > 0 opilet pia
ouvdptnon z = f(z,y) und neneheyuévn wopph. Katdmy va Beeite to molumdvupo Taylor 2ne téine
vty f(z,y), we xévipo to (0,0). (1.20p)

B) i) Bpeite ta tomxd axpdrata xon tor coypatind onueio T ouvdpeTnomg
fla,y) = (@° + %) +8(2* —v?).

(0.60p)

ii) Bpeite 1o Seopeupéva tomxd axpédtata g ouvdptnone f(z,y, 2) = 2z +y? — 2% uné 1ic deopeloeic

g1(z,y,z) =2 —2y =0 xu g2(x,y,2) =+ 2 =0. (0.70w)

—y r—2
(x—2)2+y? (x—2)2+y2
emapTOMO OAOXAfpwua Xotd wixoc e tTeVhaouévne ypauudic BT'A, 6nou A(1,0), B(3,0) xou T tuydy
onpeio Tou Nubxuxhou (z —2)2 +y*> =1,y > 0. (1.5w)

® 3. o) Afvetar to dravuopatid nedio F = < > No vrohoyiotel to

B) Me ) Bordeia tou Yewphuatoc Green vo unoloyicete To enxauniMo OAOXAAPOUA TOU SLAVUCUOTI-
%00 wedlov F = {2zy — 22,z + y2} 070 GUYOPO TOU Ywpeiou Tou epxheieTar and TNV xAPTOAN Y = z?
xat Ty evdeio y = . (1w)

® 4. a) Eow S n emgdveia tou tpryodvou e xopugéc ta onueia (1,0,0), (0,1,0), (0,0,1). No
’y? =

o= (1)

vrohoytotel 1 udlo e emdvetas S, av 1 enpavelaxt| TuxvoTHTa TG eivan p(x T
T

B) Abvetar 1 xaprin v n onofa opiletar we topx e ogaipac 22 +y% + 2% = 4 xa Tou emnédoy 2 = 1.
Me 11 ypfo1 ENQPAVEIAXOU OROXANPOUATOS VoL UTOAOYIOETE TO ETIXAUTOAIO ONOXApWUA

1= %dex + 22dy + 22dz,
v

VEWPOVTAC WS TPOCAVATOMOUO TNS 7Y, EXEVOY OV elval GuUBATOC UE TOV TPOGAUVATOMGUS TNG TPOGI-
vaToMopévne entpdvelac tou Yo emAégeTe. (1.5w)
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